



银行理财产品 该咋买

根据国家统计局3月9日发布的最新数据显示,居民一年期实际存款利率在经历了两年的负值后,首度由负转正,市场也进入了“正利率”时代。那么在当前的形势下,投资者的资产配置应该作何调整呢?

闲置资金可放长

在股市、房市雾里看花的格局下,相对来说,银行理财产品的收益率相对比较稳定,所以对于风险偏好较保守的投资者来说,理财产品收益率虽然“看跌”,但目前依然是受欢迎品种,如果既想保证资金安全又想打败通胀,建议配置一些银行理财产品。

投资者需要根据自身情况灵活配置不同期限的理财产品,对于投资者的闲置资金,比较安全的做法就是适当配置中长期理财品种。

适当试水货币型基金

在中、长期理财产品供不应求的情况下,消费者可以考虑购买货币基金。货币型基金主要投向高流动性的货币市场工具,包括政府公债、大额可转让定期存单、商业本票、银行承兑汇票等,风险相对较小。它的特点有允许随时赎回,流动性好,而且按月分红。近几周来的7日年平均收益率都在5%左右浮动,有时比短期理财产品还高。

因此,对于风险偏好稍高,想要保证本金安全而不满足于固定回报的,或是想要保证资金流动性的投资者而言,货币型基金不失为一种新的方向。

关注银行其他类产品动向

银行产品种类繁多、投资标的也各不相同,对于风险承受能力较高的投资者,不妨选择1~2类自己较为熟悉的领域,适度增加浮动收益类资产比重。如在股市处于较低位时,选择指数型基金来进行中长期投资或波段操作,可分享股市上涨带来的收益;黄金也是一个长期投资中较为合适的投资品种。

(摘自《山东商报》周侃/文)



现代社会,女性承担着社会和家庭的多种角色,而随着人们投资理财意识的觉醒,越来越多的女性也自觉或不自觉地加入理财大军中来。聪明知性的现代都市女性,又将如何用理财武器武装自己,使自己在多种角色中游刃有余呢?

学会攒钱是理财的起点

收入是河流,财富是水库,花出去的钱就是流出去的水,只有留在水库里的才是你的财。要想攒好钱,就要养成量入为出的习惯。26岁的李璐,在郑州一家企业工作,月收入4000元左右,是个月光族,大学毕业已将近3年,银行卡里的存款从未超过3000

■量身打造 ■

“夹心层”家庭稳中求进理财法

上有老,下有小,对于已届不惑的顾先生而言,现实的生活压力真的很让人烦恼。他该如何着手一一解决,让全家人过上安定无忧的生活?

孩子出生后生活压力骤增

顾先生目前月收入约15000元,太太去年休完产假以后已经重新开始上班,月收入约5000元。

前几年,顾先生在老家安徽合肥曾购置了一套房产,目前市值约70万元,每月可获租金收入2500元。

顾先生和太太都在南京工作,孩子出生后,顾先生就把老丈人、丈母娘接到了南京一起生活,而且还带来一个远方表姐照顾全家人的生活起居。由于没有在南京买房,居住人口一下子增多,顾先生和太太不得不重新租了一套三室两厅的房子,月租金需付出4000元。

此外,目前全家6口人日常生活开销大约5000元。而太太是个爱消费的80后,每月购物等消费支出约2000元。由于老丈人的身体不是很好,而且又离开了安徽当地的职工医院,家里的医疗保健费用每个月要达1200元左右。付给表姐的费用每月1800元。

算下来,顾先生一家每月结余约

8500元。

年度性收支方面,顾先生年终奖不少,夫妇俩年终奖合计可以达到7万元,刚好支付保险费、探亲费用和年底购物费用。

中短期理财目标买车购房

“太太上个月刚领了驾驶证,我自己也打算这个月开始去学开车。今年我们打算先买一辆车,生活上方便点。初步打算买大众途观这类20多万元的SUV。”顾先生谈起自己的家庭计划。

“至于房子,我们肯定也是要买的。但如果要在南京买房,势必要买一套三室两厅的房子,因为结婚的时候,我就答应过太太,以后的日子,不管我们到哪里,都要带着她的父母,因为老丈人的身体不是很好。这样以来,南京的购房总价大约需要250万元,因此我们可能就需要出售合肥那套房子,这个工程量就有点大了,没法一蹴而就。打算在两年内买套学区房吧,同时也是为了儿子将来上学考虑。”

顾先生检视了一下自己的家庭资产状况,手上现金和活存约5万元,定期存款10万元,股票市值约40万元,合肥的房产约70万元,黄金饰品

品约2万元,总资产大约127万元。

打算给孩子买教育金保险

此外,顾先生最近还打算为孩子再买一份教育金保险,近日尚在与代理人探讨中,预计年缴保费2万元左右。

“我自己又不是富人,没法给孩子留套商铺。原先股票上投资了不少,但总是赚少亏多,现在又摸不到什么投资门道。觉得教育金保险就当让自己强制储蓄,每个月给儿子先存下来一两千元钱吧。”顾先生这样认为。

目前,顾先生本人已经有50万元额度的重大疾病险,太太有一份快缴快返型的分红险,儿子有一份商业重疾险,全家每年支付的保险费刚刚超过5万元。

买车还需考虑养车成本

按照理财目标的轻重缓急来看,目前顾先生夫妇的短期目标是购置一辆家庭用车,他们的目标车型是大众途观等SUV。

理财师的建议是,既然是家用代步车,不一定第一辆车就选SUV。虽然顾先生家庭人口较多,但老丈人出门主要是为了看病。因此,普通的5

人座小轿车已经足够满足该家庭需求。

更为关键的原因是,目前油价上涨较快,买车除了一次性付出的购车费用,每月还将产生停车费、汽油费等开支,会对家庭现金流产生负面影响。为此,选择油耗低的车型显得尤为重要,何况顾先生夫妇还准备在近两年内购房,尚需筹措大量资金。

刚需买房看政策导向

关于两年内在南京买一套三房的理财目标,理财师认为通过努力还是有实现可能的。

因为从该家庭资产状况看,预计买车所有花费控制在20万元以内,出售合肥的房产后,尚有90万元的资金可用于购房计划,足以支持250万元左右的房款总价预算。若贷款160万元,采用公积金和商业贷款组合模式,30年分期付款,每月月供在1万元左右。同时,合肥房产售后,2500元的租金没有了,但南京方面4000元的房租费用也减除了,但可能产生1000~1500元的养车费用,因此到时候需要顾太太对自己的消费行为稍加控制,与先生一起努力实现安居乐业的计划。

当然,如果购房计划放到两年以

后,那么贷款总额可以降低20万元左右,月供压力会小一些。

无论如何,像顾先生这类刚需购房者,是否出手买房,主要考虑的因素有几方面,自己准备的购房款数额,月供压力,家庭现金流状况,以及政策层面传递的信号。

比如,近期对首套房贷款利率降低标准,优质客户可到8.5折优惠,这就是个积极信号,如果首付款和月供承压能力都已经准备好了,那就可以实施购房计划了,毕竟顾先生一家购房的最主要目的是消费。

保险规划宜量力而行

保险方面,顾先生全家的保费已经超过5万元,如果近期还要给孩子买教育金保险,那么年度总保费可能达到6万~7万元。而顾先生夫妇的年收入约35万元,保费支出比例显然已经高出正常标准。

为此,顾先生夫妇也应该及时审视自己和家人的保单,比如,太太的返还型分红险到期后,可以考虑转投更具保障功能的定期寿险、意外险、重疾险等基础险种,降低保费支出比例,提高全家的实际保障水平。

(摘自《理财周刊》张安立 陈婷/文)



钱也不能乱使。”面对股市高点老公给的账号,建薇认为,做股的体会是自己最大的收获。

“在过程中不断地学习、思考、总结,寻找最适合自己的方法。”爱问为什么,也要有耐心,“失败了才会琢磨,现在只做踏实的一段。有时人是战胜不了贪婪的,不敢承认错误。”建薇深知研究股性需要时间,现在通常只做3~4只股票,不玩复杂也不分散,面对错误,战胜自己,在建薇眼里,不问极致,只要合适就好!

(摘自《投资者报》占昕/文)

主妇理财:不问极致 合适就好

“钱不在乎算计,合适就好”。近十年的家庭主妇生活,相夫教子,并没有让面前的建薇与社会脱节,与之相反的是,更添了一份从容的大气和平和的智慧。

传统而不落俗套,坚定而不抱怨。在朋友眼中,建薇并不是最锋芒毕露的那个,而是最贴心的那个。从学化学出身,到外企从事会计工作,再到全职家庭主妇,回想和先生走过的那些个年头,建薇坦言,那时的人,生存的概念更低,理想的分量更重,不那么物质。

“独立的主妇,不论贫穷和富裕,都一定要有你自己的生活和有你自己。”建薇的话朴实且中肯,“女人可以为家庭放弃事业,但绝不要放弃自己。”

和建薇的聊天,轻松自在,受益颇多。她对信息捕捉的速度不亚于市场中的人;而在一些具体问题的认知和理解上,她又看得更独到、深刻、明白。

建薇的正面能量和积极的心态最容易感染人。“人生不管在哪个阶

段,都有自我存在的价值和创造的能力,容颜会老去,时间会失去,但内心的智慧却可以永恒。”

过日子总是比较细的,建薇是闲不住的人。不论外出会友,还是在家整理,建薇的日程表总是排得满满的,忙活得不亦乐乎。

2007年,先生由于工作太忙,无心打理,将名下的股票账户交给建薇管理,清掉盈利的,剩下一只还亏着的股票——陆家嘴。

“你也不能给我一只还赔着的股票呀,你得给我点钱,我才能把它炒‘活’了。”“那你就把它给卖了就行了。”“卖了?现在还赔着呢!”夫妻俩开着玩笑,建薇的“股”就这么“炒”上了。

反正都接手了,不如研究研究。会计出身的建薇属于稳健型选手,“池子这么大,股票也不是绝对的生钱机器,有赔总会有赚的时候”,建薇思量着,开始认真研究起来。

从基本技术开始,一边看书,一边看股,“所有的书都是回过头再去解释技术点,需要真正地把书看完并

体会”,建薇认真研究着各种指标,并在实践中反复验证。

同时,听讲座、作交流、看报表。建薇虽有财报工作经验,但还是感觉仅凭财务报表突围不太可能,还得学会看公司的基本面和质地,“公司介绍和财务报表是基础,做什么,市场份额多大,盈利情况如何,年利润增长速率什么样,未来订单多少,什么样的订单,是靠自己吃饭还是靠别人吃饭,值不值得相信,如果买,技术上是否在低点等等。”

“这个世界任何东西都不会白来,没有零成本的坐享其成。由于进时是高点,现在还在交学费呢。”建薇笑着说。2007年之后,中国的股市一直萎靡不振,作为新手,她时刻提醒自己,要认真研究而非盲目介入,要学会适时止损,不要贪恋暴富。这可能是这位主妇所特有的智慧了。

看着股市的波动,建薇的兴趣也一点点起来,“人总是喜欢战胜些什么,消费抑或投资,有价值的购入会让人产生兴奋感。”

随着时间的推移,建薇感到,股

票是一个窗口,可以透过它看到世界的变化。

建薇打开凤凰台,她新的一年就开始了。建薇做着饭就把新闻给听完了,然后沏上一杯茶,坐到电脑前,浏览大家的说法,辩证地比较和过滤,“股市有着将不同人的不同想法糅在一起的作用,好的不好的我都看,中间再看看股票”。

“如美国是一个强大的经济体,对整个世界影响巨大。美国的三大指数是我每天早起第一件要问的事儿,是翻红啦还是翻绿啦,为什么?”建薇笑着说,“虽然现在还是赔啊,但是我觉得这些东西还是要看的。”

“不能人云亦云,要有自己的判断,即便是认为合适的时候,也不满仓,留有余地,看好了没机会就放弃,不强求不较真,说到底咱是散户,有

幸福女人会理财

女忙人要善于利用网银

职业女性的忙碌程度并不逊于男性,她们在职场奔波的间隙,还要不时考虑为亲人汇款还房贷缴费转存等各种事务。然而银行上班时她们也要上班,等她们忙完工作,银行却又下班了,有时为了不耽误工作,只好像打仗一样牺牲午餐时间匆匆跑银行。

那么现代女飞侠何不借助金融工具来解决这些烦恼?农业银行河南省分行电子银行部的王敏告诉记者,职场女性在工作中一般都少不了用电脑,在工作间隙,动动鼠标就能免去跑银行的麻烦。

目前各银行提供的网上银行一般有大众版和专业版两种,有些银行还会第三种选择动态密码版,女飞侠们可以根据自己的需求来选择。如果你平时几乎没有对外转账汇款等需求,自助开通大众版就可以了,使用大众版可进行查询卡内定活互转缴费等;如果你经常需要对外转账汇款或有大额汇款需求,就需要持个人身份证件到网点开通专业版;如果你转账汇款的金额不高,在公司使用电脑并非“单人单机”,那么最好持身份证件去

网点开通动态密码版的网银,它与你的手机进行捆绑,无论登录还是汇款,都需要输入绑定手机上接收到的动态密码才能进行操作,安全性更有保障。

用钱生钱是理财的重点

光会攒钱是不够的,还要学会投资,要让钱生钱,生钱是理财的重点。

上海浦东发展银行股份有限公司郑州分行财富管理部的李蕴表示,女性投资之前要先做个投资风险承受能力测试,看看自己是属于保守型平衡型还是激进型的理财性格,然后再选取自己能够承受的产品投资组合,这样不至于在投资亏损时影响到自己的情绪。

李蕴说,保守型理财性格可选择定期存款货币基金国债实物黄金普通银行理财产品等,根据自己的实际情况进行投资;平衡型理财性格可以高风险和低风险产品各50%配置,做到风险最低化,收益最大化;激进型理财性格可以考虑股票基金比例偏重60%~70%,其他产品30%~40%的投资计划,在承担高风险的同时,力求高收益。

当然,无论选择哪种理财方式,最重要是多搜集各方面的理财信息,了解产品的特点风险及其变异性,以应不时之需;再根据自身所能承担的风险程度,配合个人或家庭对中长期的资金需求,做出合理的投资配置。

投资保险为生活增添保障

据统计数据显示,我国女性的平均寿命一般比男性长5岁至8岁,而女性退休年龄又比男性早5年。若从养老角度考虑,更长的生命周期意味着女性在养老和医疗方面有着更多的风险。而女性无论是在职场还是生活中,都需要健康的身体和积极的心态做保障。因此,未雨绸缪,早日为自己购买一份保障很有必要,保险在关键时刻往往能起到“以小博大”的作用。

河南省保险行业协会寿险办公室主任陈峰建议,20岁~29岁的女性朋友应以定期寿险保障类保险为主。年轻女性热衷于尝试多种理财方式,如基金股票保险房产收藏等,其中,保险已成为越来越多女性关注的焦点。随着年龄的增长,具有养老功能的保险比重需要逐渐增加。

而30岁~45岁的女性朋友应规避风险,提前规划养老计划,准备子女教育金。这个年龄段的女性基本成家,特别是有了孩子之后,家庭责任愈发重大,各类潜在风险也随之增多,一旦发生事故,将对家庭经济打击巨大。鉴于此,该年龄段的女性非常重视安全感,对保险的需求大。在周全的基本保障之上,该年龄段的女性仍应优先考虑重大疾病保险和意外险。在此基础上,随着年龄的增长,女性也要及早对退休生活做出规划,让晚年生活更从容。

(摘自《东方今报》张勤/文)



海南亚洲制药生产
海南快克药业总经销